

# 历下天桥试点街道综合执法

## 执法人员管理将实行红黄牌警示制度

4月30日,济南市法制办主任王新民到12345接听市民来电,对乡镇街道综合执法、执法人员管理、解决部门推诿扯皮等方面的问题进行了解答。

本报记者 刘雅菲

▶城管执法人员对街头的烧烤摊进行取缔(资料片)。

本报记者 赵伟 摄



### 乡镇街道综合执法 解决“看得见的管不着”

据王新民介绍,乡镇(街道)综合执法服务工作的内容主要是行政执法巡查权、违法行为制止权、提请行政处罚权、违法行为改正督查权。

在执法的过程中,探索建立上下联动快速处置机制,各乡镇人民政府、街道办事处按照委托下放的事项和权限开展行政执法工作,属于受委托执法事项的,及时巡查发现、劝说教育和纠正制止;超出委托执法权限的,根据委托协议书约定,立即或12小时内移送告知县政府有关执法部门,县政府有关

执法部门立即或12小时内到现场进行处理,并将处罚结果反馈给乡镇,由乡镇对违法行为改正进行督查。

这一综合执法形式已经在商河县进行了一段时间的试点,“试点工作取得了良好的效果”。王新民说,从效果上来看,主要是执法效率显著提高,有效解决了以往行政执法过程中出现的“看得见的管不着”和“管得着的看不见”的问题。

据王新民介绍,今年济南将在历下区和天桥区各选一两个街道办开展综合执法试点,条件成熟时全面推广;积极探索在县(市)区级政府分领域设立统一的综合执法机构,为整合执法队伍,推进综合执法做好准备。

### 加强执法人员动态管理 建立红黄牌警示制度

如何对执法人员进行规范管理,也是市民关注的热点。对此,王新民表示,在坚持“持证上岗、亮证执法”的基础上,济南将不断加强执法人员动态管理。去年开展在岗执法人员专项清理工作,消除临时工(合同工)违规执法现象。今年,济南市制定了《济南市执法人员履职行为监督管理办法》,建立红黄牌警示制度,进一步完善了执法人员动态管理机制,5月1日起这个规定将正式实施。

此外,去年济南市法制办对市环保局、市质监局等24个执法部门行政处罚裁量标准进行审定,细化标准8256条,对行政处

罚事项及裁量标准、处罚幅度、罚种进行完善,进一步约束执法人员行为,减少处罚随意性。

### 每季度召开联席会议 解决推诿扯皮问题

现在,济南市民遇到问题已经习惯了拨打12345寻求帮助,可是仍然存在一些问题,在行政执法机构之间会产生执法争议,甚至是推诿扯皮。

为解决这一类问题,落实行政执法管理责任,市热线办与市法制办联合印发了《12345市民服务热线联席会议制度》,确定每季度召开一次联席会议,专题研究热线办理工作过程中遇到的行政执法机构之间执法争议事项,并依据相关法律法规提出意见。

### 成品油质量抽检 四加油站不合格

本报4月30日讯(见习记者于悦) 济南市经信委、市工商局、市质监局于3月11日起组织开展了本年度第一季度加油站油品质量抽检工作,在5个县(市)区的抽检中,有4个加油站不合格。

本次抽检在章丘市、平阴县、长清区、槐荫区、市中区5个县(市)区抽取了30个加油站的60个样品,有车用汽油样品27个,车用乙醇汽油样品3个,车用柴油样品25个,普通柴油样品5个。本次抽检的60个样品,所检项目全部合格的样品56个,总合格率为93.3%;不合格的样品共4个,总不合格率6.7%。所抽检27个车用汽油样品中,所检项目全部合格的样品25个,合格率为92.6%。所抽检3个车用乙醇汽油样品所检项目全部合格。

所抽检25个车用柴油样品中,所检项目全部合格的样品23个,合格率为92%,不合格率为8%。所抽检5个普通柴油样品,所检项目全部合格,合格率为100%。

按有关规定,本次抽检中把2014年第四季度抽检中被检测为不合格的全部6个加油站列为抽查对象。其中,济南市长清区海洋顺达加油站为第二次抽检不合格,年审不合格,济南市工商局将依据相关规定对其予以处罚。

济南市经信委表示,对于本次抽检不合格名单中所涉及的加油站,将对其《成品油零售批准经营许可证》暂缓年审,限期整改。

# 五一看牙放“价”，母亲节独享特惠

## “云种植”公开课第一季，40个缺牙名额泉城招募，报名电话：5885 9999

### 母亲节主场，看牙独享特惠

五月因为母亲节的因素,被披上了浓浓的感恩情愫,因此贝斯特口腔为表示对全天下母亲的敬意,特在母亲节来临之际,联动推出“母亲节,感恩父母心”活动,即5月10日前预约为父母种牙,可享“孝心种植体4999元的亲情特惠”,送父母一口好牙,让他们吃得香,睡得香,有一个幸福得晚年。

### 缺牙痛苦12年 一朝种牙享口福

昨天,贝斯特口腔韩方院长姜奉孝刚到医院,就被包围。原来是半年前种牙成功的张阿姨带着家属来感谢他。

张阿姨12年前开始掉牙,当时没当回事,慢慢地,邻牙出现倾斜相继掉得只剩七八颗牙齿。缺牙时间太长,牙槽骨萎缩严重。加上她身体条件不好,这都给种植带来了难度。曾经辗转在不同的口腔医院,也花费了不少冤枉钱,都建议其选择传统假牙,但是戴上传统假牙的张阿姨却深受其害,她说“假牙给我的生活带来了许多不便和烦恼;后来也去过很多大医院咨询过种植牙,但高额的费用让我一直犹豫不决。”

“半年前我看到贝斯特口腔医院有个长期坐诊的韩国专家,我让女儿在网上查了一下,了解到这里的姜奉孝院长20多年前就开始种植技术的研究,成功案例数不胜数。见过各种疑难问题和情况,所以在种植深度、种植角度方面把控更好,种的牙成功率更高,效果堪比真牙,所以我就来贝斯特找姜院长种牙。”

姜院长检查了张阿姨的口腔状况后说在欧洲、韩国遇到过很多这种案例,非常有信心,所以当即答应为她种植。全程姜

一家医院的开办不仅仅是为病人解除病痛,更深远的意义在于宣传健康意识,防止疾病发生,贝斯特口腔医院作为一家省二级口腔专科医院,更是深远的意识到自己的责任和义务,遂在五月推出“云种植”公开课,面向泉城招募40个名额,进行种植牙知识的普及,就是出于让更多人能够拥有健康口腔的目的出发,让缺牙远离我们的生活,同时选择治疗的顾客还可获赠相应的减免特惠。



姜院长为张阿姨精心种植

院长选择云种植技术为其治疗,创口小,无痛的技术特点都能更好的兼顾顾客的体验,同时因为有计算机的辅助测量、计算,让整个种植过程更加安全。经过半年的修复,张阿姨的牙齿完全可以正常使用了。“我现在还觉得我没有种牙,真的一定都不痛,而且现在吃苹果、啃排骨都没有问题,完全和正常牙齿一样工作。”

### 种植与修复本就一体 分家治疗只会问题重重

在传统种植领域,种植与修复是分科治疗的,这样往往就会造成医生对顾客的整体情况了解片面,在治疗中形成新的问题进而影响种植的效果,贝斯特口腔医院在这一领域独树一帜,开辟种植治疗新理念,即种植修复不分家,全程专人跟踪治疗,避免种植、修复分家而产生

生的治疗问题,确保种植牙的高质量及完美效果的呈现。

### 2015·Best口碑质量年 “云种植”公开课9日开讲 报名热线:5885 9999

5月9日,贝斯特口腔医院首开种植牙全民公开课,权威口腔专家将以通俗易懂的方式向前来听课的缺牙市民讲解了种植牙的基本原理,缺牙后会给生活带来的危害,怎样保护牙齿,如何预防牙齿疾病等课题,如果您想拥有健康的口腔,那就马上报名吧!5月10日前预约治疗还可获母亲节专场特惠,拨打热线:5885 9999或登录官方网站www.58859999.com预约还可享受院长免费亲诊,医院地址:天桥区明湖西路1771幢(原市卫生局,火车站东800米),机会难得,欲报从速! (文/海墨)

### 本期亲诊专家

-  **姜奉孝 博士**  
贝斯特口腔医院 韩方院长
-  **刘庆武 院长**  
贝斯特口腔医院 院长 原三甲口腔医院院长 美容牙科资深专家
-  **吴钦贞 教授**  
原济南市中心医院 口腔教研室主任 贝斯特颌面外科专家

**贝斯特口腔 BEST DENTAL 2015·Best口碑质量年**

**签约治疗 享钜惠**

活动时间:5月9日 上午8点半~11点

**活动优惠**  
现场报名种植牙 最高每颗可省2800元

**主讲专家**  
姜奉孝/刘庆武

官方微信 jnbstq 扫一扫 获取更多口腔知识

济南贝斯特口腔医院所有